

习近平回信勉励全国特岗教师代表

坚守教育初心，不断提高教书育人本领



扫码看全文

在第四个教师节来临之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给全国特岗教师代表回信，提出殷切希望，并向全国广大教师和教育工作者致以节日祝贺和诚挚问候。

习近平在回信中说，“特岗计划”实施20年来，广大特岗教师积极投身乡村教育事业，扎根三尺讲台，潜心耕耘、默默奉献，展现了人民教师的情怀和担当。

习近平强调，教育大计，教师为本。希望你们继续坚守教育初心，不断提高教书育人本领，用心用情呵护引导孩子们健康成长，努力培养出更多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，为推进乡村振兴、建设教育强国作出新的贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李强对做好特岗教师工作作出批示指出，习近平总书记给全国特岗教师代表回信，充分体现了党中央对教师队伍的关心和重视。广大教师和教育工作者要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，大力弘扬教育家精神，全面落实立德树人根本任务，到祖国和人民最需要的地方传道授业、教书育人，为教育强国建设贡献更大力量。

农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划（简称“特岗计划”），由中央财政设立专项资金，专门用于公开招聘高校毕业生到中西部农村学校任教。“特岗计划”2006年实施以来，累计选聘特岗教师118万人，覆盖22个省份、1000多个县的3万所农村学校。近日，获得过全国“最美教师”等荣誉的8位全国特岗教师代表给习近平总书记写信，汇报在乡村教育一线工作的情况和体会，表达牢记初心使命、扎根乡村教书育人的决心。

■据新华社



9月9日，中国南方航空国产大飞机C919在湖南至北京航线的“首秀”。

湖南日报全媒体记者 童臻熙 陈萌 于淼 摄

真香！在“家门口”坐国产大飞机去北京 C919完成长沙至北京航线“首秀” 南航将常态化在长执飞3条航线



扫码看视频

“这是南航C919首次执飞长沙—北京大兴航线，欢迎乘机。”9月9日，CZ3717航班上，乘务组手持主题欢迎牌在舱门迎接旅客。

当日9时30分，随着CZ3717（长沙—北京大兴）航班从长沙黄花国际机场起飞，国产大飞机C919在湖南至北京航线的“首秀”圆满完成。这是南航首次使用C919执飞长沙—北京大兴“南航快线”，为湖南与北京之间的航空联接注入全新活力。

“时隔大半年，我又在家门口坐上了国产大飞机！”9月9日上午，长沙市民黄先生很是兴奋。作为一个飞机迷，早在今年年初，他就搭乘了南航在湘执飞的首条航线。今年1月17日，国产大飞机C919执飞的广州—长沙航班在湖南顺利完成了飞行“首秀”。

此次C919新执飞长沙—北京大兴、长沙—西安两条航线，标志着南航C919常态化商业运营航线由6条正式增至8条。“这不仅进一步拓展了国产大飞机在中部地区的航线网络布局，也为湖南及周边旅客前往北京和西北地区提供了更丰富、更便捷的出

行选择。”南航湖南分公司有关负责人说。

截至目前，南航C919已执行过广州、杭州、上海、长沙、武汉、成都天府、太原、郑州、海口等14个航点，累计执行超3400个航班，平均客座率保持在83%左右。

据了解，接下来，南航将根据市场需求和飞机引进计划，逐步增加C919在湖南地区的投放数量，拓展更多国产大飞机航线，服务中部地区崛起国家战略，为中部地区高质量发展提供坚实的交通运输保障，全面推动国产民机市场化运营。

链接

南航C919计划航班时刻如下：

CZ3141/CZ3164 长沙—北京大兴往返航班，去程14:30从长沙起飞，回程18:10从北京大兴起飞；

CZ3388/5591 广州—长沙往返航班，去程16:55从广州起飞，回程19:45从长沙起飞；

CZ3721/3722 长沙—西安往返航班，去程07:50从长沙起飞，回程11:10从西安起飞。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 李致远

习近平就朝鲜国庆77周年向朝鲜最高领导人金正恩致贺电

携手推进中朝友好和两国社会主义事业

9月9日，中共中央总书记、国家主席习近平就朝鲜国庆77周年向朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩致贺电。

习近平指出，77年来，朝鲜劳动党团结带领朝鲜人民不懈奋进，推动朝鲜社会主义各项事业不断发展。近年来，在以总书记同志为首的朝鲜劳动党领导下，朝鲜人民为圆满完成朝鲜劳动党八大提出的目标任务奋力拼搏，取得很多可喜成就。相信朝鲜人民一定能够以昂扬的精神和卓越的成绩迎接朝鲜劳动党九大的召开，开启朝鲜式社会主义建设事业的新篇章。

习近平强调，中朝两国是山水相连的传统友好邻邦。维护好、巩固好、发展好中朝关系始终是中国党和政府坚定不移的战略方针。日前总书记同志来华出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动，我同你再次会晤，共同规划了两党两国关系发展蓝图。中方愿同朝方加强战略沟通，密切交往合作，携手推进中朝友好和两国社会主义事业，为地区乃至世界的和平与发展作出更大贡献。

■据新华社

求贤若渴！打造就业服务“组合拳” 长沙集中发布1.4万余个岗位



扫码看视频

三湘都市报9月9日讯 9月9日，长沙市人社局举办重点企业用工需求发布会，集中发布蓝思科技、比亚迪两家企业共1.4万余个岗位。

发布会以“企业引才用工+服务创新破题”为核心，不仅展现长沙制造业蓬勃发展态势，更通过三级市场同步发布、政企协同服务等特色举措，打通就业供需对接“快车道”。

会上，蓝思科技、比亚迪分别推介岗位，详细解读招聘需求与发展机遇。作为长沙先进制造业的代表，蓝思科技、比亚迪此次岗位需求规模亮眼，分别达1万个和4164个，覆盖技术研发、生产制造等多个领域，体现了长沙制造业对人才的旺盛需求。

为让岗位“找得到人”、求职者“找得到岗”，发布会同步推出多项创新举措，打造就业服务“组合拳”。

本次岗位需求通过“市级人力资源市场—区县零工市场—社区就业微市场”三级人力资源市场同步发布，既在市级“星城e就业”平台集中展示，也联动各级公共就业服务机构推送，还借助人力资源机构市场化渠道精准触达省内外劳务输出地，确保“线上+线下”全域覆盖，让不同地区、群体的求职者及时获取信息。

市人社局依托公共就业服务网络搭建岗位发布主平台，提供政策咨询、就业指导等公益服务；人力资源机构发挥渠道、资源优势，为企业提供定向招聘、用工调剂、入职培训等市场化服务，形成“政府搭台、机构赋能、企业受益”的多元服务闭环，提升用工对接效率。

发布会后，长沙市人社局将于9月11日、12日开展两场“走进企业一线直播送岗”活动，采用“双主播+多机位”模式——人社部门主播负责政策解读与求职指导，企业主播带领镜头深入生产车间、员工宿舍、食堂及休闲区，让求职者“云逛厂”“云看岗”。

■文/视频 全媒体记者 王智芳 通讯员 李朝君